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"Це як бомбардування Нотр-Даму": у ЄС
відреагували на російський удар по Лаврі
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У ЄС зазначили, що Росія "вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх дій".

Міністри ЄС засудили російський удар по Кижво-Печерській лаврі / колаж УНІАН, фото ДСНС України,
ua.depositphotos.com
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Удар РФ по Києво-Печерській лаврі
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро заявив, що російський удар по Києво-

Печерській лаврі для французів це як бомбардування Нотр-Даму. Як повідомляє Радіо

Свобода, європейські дипломати засудили атаку РФ по об’єкту Світової спадщини ЮНЕСКО в

Києві у ніч проти 15 червня.

"Для нас, французів, це було б рівнозначно бомбардуванню Нотр-Даму або базиліки Сен-

Дені", – сказав Барро перед засіданням Ради ЄС із закордонних справ у Люксембурзі.

На його думку, Росія "вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх дій". Французький

міністр додав, що це "є абсолютно неприйнятним".

Відреагувала на російську атаку і висока представниця Європейського Союзу із закордонних

справ Кая Каллас.

"Минулої ночі ми знову стали свідками посилених атак на цивільних осіб, а також на об’єкти

культурної спадщини ЮНЕСКО. Усе це є воєнними злочинами, які чинить Росія", – наголосила

вона.

За словами міністра закордонних справ Німеччини Йоганна Вадефуля, удар свідчить про

небажання Росії вести мирні переговори.

"Ми знову побачили підлі атаки з російського боку – зокрема цієї ночі проти європейських

культурних цінностей неоціненного значення. Це показує, що з російського боку досі немає

справжньої готовності до переговорів", – заявив він.

Німецький міністр запевнив, що Німеччина продовжуватиме повну підтримку України й

подальшого посилення санкцій проти Росії.

Коментуючи атаку на Лавру, міністр закордонних справ Литви Кястутіс Будріс назвав її

ударом по одному з найсвятіших місць християнського світу. Він зауважив, що "для Росії вже

не існує жодних червоних ліній".

Будріс вважає, що цей обстріл є ще одним аргументом на користь посилення санкцій проти

Росії й ухвалення 21-го пакета санкцій Євросоюзу. Він висловив думку, що нинішня

пропозиція санкцій недостатньо жорстка, адже до санкцій досі не включені російські

енергетичні гіганти "Росатом", "Роснєфть" і "Лукойл", а також немає повної заборони

морських послуг для російського "тіньового флоту".

"Це буде ще одна втрачена можливість продемонструвати нашу силу", – наголосив Будріс.

Як повідомляв УНІАН, 15 червня під час атаки РФ загорівся Успенський собор Києво-

Печерської лаври. Як пояснив начальник Київської міської військової адміністрації Тимур

Ткаченко, причиною стало пряме влучання російського дрона. Масштабна пожежа призвела

до суттєвих пошкоджень.

Намісник Свято-Успенської Києво-Печерської лаври, єпископ Авраамій повідомив, що

стародавні ікони та інші святині, які становлять не лише церковну, але й національну цінність,

вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації. 

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі. Він

назвавши кремлівського диктатора Володимира Путіна одним з найбільших варварів в

історії. Мовляв, тільки росіяни, "які не мають нічого святого, можуть навмисно пошкодити

Києво-Печерську лавру, унікальний об'єкт спадщини ЮНЕСКО, що знаходиться під

особливою охороною".

У НАТО визнали нову загрозу: епоха "безпечного тилу" для Заходу закінчилася

Трамп заявив про укладення угоди між США та Іраном і відкриття Ормузької протоки

Африканців заманюють до Росії на роботу, а відправляють на фронт в Україні, – The

Telegraph
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12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою в Криму: майор ЗСУ розкрив
вигоди для України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

Реклама

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію . Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці .

Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим удобрити баштанні культури в червні

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром
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